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[ SIGNIFICATO DEI CODICI COMUNITARI ARMONIZZATI |
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di cuf i codici €, £2elo C3rcn A luogoal | (P4) regime nominale {giri/min ) | ™ oo
niascio dx 4na nuova carta i circolazicne, © nuovi (P5) numero di identificazione del motore / tipo del | o 0
dats nominativi corrispondenti a detti punh E!u'ssﬁ motore =~ ot oy
t"ai‘gaes:g‘ E!]rigtigf(‘:?qfccrﬁn'wegmgﬁlleL;%e‘ () rapporto patenza/massa in kwk (solo per i motacicl) | - =
dicuiai codici C.7, 6.2¢ 6.3, {R) calore del veicolo 0 . ‘_
D (&) postiasedere i {
(5.1) nurr:,jem di posti a sedere, compreso queilo del _8 E;; ﬁ 55 ;33 |
conducente L) o0 0[] P | |
te oo dﬁpm;tdm;. (89 qumero di posti in pied: {se def caso). - . 0 % % G =l foo) |
. fe (s ?‘Sﬂﬁﬂ-d‘ﬁ)l ‘_ (T) velocita massima (km/h) w o B s I =1 | foda = |
D3 azione/i commercile| Pr—— = Xy, -y e d 9 By
{8 numero di identificazione del veicolo | {U1) veicolo fermo (dB[A)) < ~ [ r— HS O~ 5 |
- {U2) regime del motore (giri/min! — e - EMlo o |
142) feime tel muitge 1 i) w o oFMa ® |
3 massima a carco tesnicamente ammissibi- | {U.3) veicolo in marcia (dB(A)) E =l 4 ~. w0 "‘
= ne dei motocicl k) bile el vaizolp | V) mission gas di starce: O 3 = o P {
. o memben & mmatzalz- (¥1) €O (g/km 0 gkWh) -~ = ~ =
{V2) HC (g/km o g/KiAh) w ] i st
[V3) NOx {g/km o g/kWh) ">" o
{V4) HC + NOx (g/km) T = ]
{¥5) particoiato per i motori diesel {g/km o o/kWh) i =
V6 coefficiente di asssrt mento coretto per motor 1 5] o L)
= b [E2]
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